
令和5年度　利用者満足度調査報告書　 第一ワークス・第一デイサービス（多機能型）

デイサービス

48%
B型

51%

無回答

0%

利用サービス .

10代

3%

20代

18%

30代
12%

40代…

50代

26%

60代

15%

70代…

80代以上

3%

年 齢 別 .          

0～1年未満

11% 1～2年未満

6%

2～3年未満

8%

3～5年未満

8%

5～7年未満

17%

7～10年未満

8%

10年以上

42%

無回答

0%

利用期間 .

とても濃い

10%

濃い

31%

ちょうどよい

55%

薄い
4%

とても薄い
0%

無回答

0%

味付けはどうですか .

62%

46%

46%

46%

43%

42%

58%

0%

30%

43%

46%

41%

38%

39%

25%

0%

3%

3%

0%

10%

3%

3%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

ごはん・おかずはおいしいですか・・・・・・

メニュー・献立は満足ですか・・・・・・・・

盛り付けや見た目はおいしそうですか・・・・

形状の食べやすさ、大きさ、硬さはどうですか

調味料は満足ですか・・・・・・・・・・・・

テーブルやいす、食堂の場所はどうですか・・

食器・スプーン・フォークは使いやすいですか

職員の対応について .
大変満足 やや満足 やや不満 大変不満 わからない 無回答

とても多い

8%

多い

6%

ちょうどよい

78%

やや少ない

8%

とても少ない

0%

無回答…

ご飯の量はどうですか .

熱すぎる

6%

やや熱い

3%

ちょうどよい

76%

やや冷めている

9%

とても冷めている

6%

無回答

0%

料理の温度はどうですか .

メニューについて、

・献立を選びたい

・夏場のアイスクリーム

・麻婆豆腐とハヤシライスが嫌い

・シイタケ・レタスがない

・デザートが欲しい

好きなもの、

・焼きそば、から揚げ、さかな

・とんかつ、カレー、パン、寿司

・ハンバーグ、オムライス、焼鳥

・ハヤシライス、カレーライス、

・肉団子、うなぎ、ラーメン、肉

・酢を使った料理、きしめん、ピザ

・ズワイガニ、きんぴらごぼう

・ステーキ、ケーキ、

・デザート、スイーツ、プリン

調味料への

ご意見はありますか

・和風ドレッシング

・マヨネーズ

・塩、こしょうが欲しい

・ご飯の時間が楽しみ

・給食大好き

・ピーマン嫌い無くして

・たくさん食べて太って欲しい

・カルシュウム不足について、

考えてほしい

その他にご意見ありますか


